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Examinar potencias de diez Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 700,000 =70 2) 6.514 =65.14
S EE— 1.
2
3) 0.7612 = 0.000076 4) 741 = 741,000
B EE— 3
4,
5 7,000 =700 6) 850.5 = 8,505
B —_— 5.
6.
7) 0.9316 = 0.0009316 8) 185 = 185,000
S EE— 7.
8.
9 2,000 =20 10) 9.364 = 9,364
B —_— 0.
10.
11) 0.6625 = 0.06625 12) 63 = 6,300
S EE— 11.
12.
13) 24,000,000 = 2,400 14) 0.5573 =55.73
EE— EE— 13.
14.
15 0.9171 =0.09171 16) 263 = 263,000
B _— 15.
16.
17) 26,000 =260 18) 639.4 = 639,400
S EE— 17.
18.
19) 87.27 =0.08727 20) 5 = 5,000
S EE— 19.
20.
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ﬂh Examinar potencias de diez Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 700,000 = 10* =70 2) 6514 x 10" =65.14 10

. N

2 X 101
3 0.7612 +10* =0.000076 4) 741 x 10° = 741,000 . 10

3 -

4 X 103
5 7,000 +10* =700 6) 850.5 x 10' =8,505 . 10°

5 -

6 X 101
7) 0.9316 +10° =0.0009316 8 185 x 10° = 185,000 . 10°

7 -

) X 103
9 2,000 =10% =20 100 9.364 x 10° =9,364 . 10°

9 e

w0, x10°
11) 0.6625 = 10" =0.06625 12) 63 x 10° =6,300 -10°

11. E

12, x 10°
13) 24,000,000 + 10 = 2,400 14) 05573 x 102 =55.73 . 10°

13. -

14. X 102
15 0.9171 =10' =0.09171 16) 263 x 10° = 263,000 - 10"

15. E

16, x 10°
17) 26,000 + 102 =260 18) 639.4 x 10° =639,400 . 102

17. -

18, x 10°
19) 87.27 +10° =0.08727 20) 5 x10° =5,000 . 10°

19. -

20. X 103
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